



立即發佈：2021年9月12日

州長凱西·霍楚爾

在對受颶風艾達 (IDA) 殘餘影響的多個郡進行初步聯合損失評估後，霍楚爾州長宣佈進一步批准聯邦災難援助

薩福克 (Suffolk) 和沙利文 (Sullivan) 郡現可依據《重大災害申報法案》獲得聯邦資金，以支援地方政府重建本月初受洪災影響的公共基礎設施和其他設施

兩個郡均符合聯邦公共援助資格；薩福克郡亦符合個人援助計劃資格

州長凱西·霍楚爾今日宣佈，薩福克郡和沙利文郡由於本月初遭受颶風艾達殘餘影響造成的毀滅性洪災，現已獲批加入此前宣佈的重大災害申報中。批准基於紐約州和聯邦緊急事務管理局的聯合損害評估。這兩個郡現在都有資格獲得聯邦政府的公共援助財政補償，以幫助市政當局恢復和重建公有基礎設施和其他設施；薩福克郡亦符合個人援助計劃資格。

依據申報批准獲得公共援助的其他郡包括布朗克斯郡 (Bronx)、金斯郡 (Kings)、拿騷郡 (Nassau)、紐約郡、皇后區 (Queens)、里士滿郡 (Richmond)、薩福克郡 (Suffolk)、韋斯切斯特郡 (Westchester) 布朗克斯郡、金斯郡、拿騷郡、皇后區、里士滿郡和韋斯切斯特郡也符合個人援助資格，可為個人和房主提供直接救濟。

「我們正在與各級政府的合作夥伴不懈努力，確保各家庭和社區獲得重建所需的幫助，從艾達颶風中恢復過來，」霍楚爾州長表示。「我們仍有許多工作要做，薩福克郡和沙利文郡現在也有資格獲得聯邦資金，感謝拜登總統和聯邦緊急事務管理局的持續支援，感謝他們為紐約民衆提供這些關鍵資源。」

薩福克郡行政長官史蒂夫·貝隆 (Steve Bellone) 表示，「很高興薩福克郡向聯邦緊急事務管理局提出的重大災害申報請求得到迅速批准，以便我們能夠為遭受颶風艾達後需要進行必要維修的成千上萬家企業和居民提供實質性救濟。在我們繼續從這一極端天氣事件中恢復的過程中，感謝與紐約州的合作。」

沙利文郡郡長約書亞·波托塞克 (Joshua Potossek) 表示，「感謝霍楚爾州長兌現她的承諾，為紐約民衆帶來恢復所需的資源。這場颶風被載入史冊，我們郡和本州的社區都依賴富有同情心的領導來努力恢復民衆的生活。」

霍楚爾州長和國土安全和應急服務部 (Division of Homeland Security and Emergency Services) 繼續與聯邦、州和地方合作夥伴合作，確保向紐約民衆提供資源和援助，使他們能夠從颶風艾達造成的破壞性影響中完全恢復過來。受颶風艾達影響的其他郡繼續進行初步損害評估，如果符合條件，州政府將請求其他郡獲得援助。

由州長提出並由美國總統簽署的重大災害申報讓聯邦政府能夠提供財政援助，從而提供救災資金，讓社區經由公共援助或公共援助和個人援助相結合的方式恢復過來。公共援助提供緊急援助，以拯救生命和保護財產，並資助廢墟清理、維修公共建築和基礎設施，包括道路、橋樑、學校、公園、醫院、警察局、消防站、水和廢水處理設施以及其他公共設施。

個人援助為個人和房主提供直接支援。未投保或投保不足的紐約民衆還可以獲得其他災難引起的費用和嚴重需求（例如修理或更換個人財產）的資金或用於搬遷和儲存的資金，或醫療、牙科和兒童護理資金。房主和租房者應盡一切努力記錄他們的損失。在符合個人援助條件的郡，符合條件的房主將直接與聯邦緊急事務管理局合作以獲得資金。援助可包括臨時住房、住房和車道維修、危機諮詢、失業援助和法律服務資金。

霍楚爾州長此前[宣佈啟動新的線上資源](#) 中心，供受影響的紐約民衆使用，其網址為 ny.gov/lda。該中心提供有關可用援助計劃以及提供住所和食物等服務的機構的資訊。網站上的資訊將定期更新，公佈紐約民衆可獲得的更多資源。此外，紐約州正在與紐約市合作為恢復服務中心提供支援，這些中心獲得了代表受影響社區的當選官員的支援，並將提供有關所有可用資源和援助的資訊。

霍楚爾州長還指示，聯邦緊急事務管理局 (FEMA) 先前撥付的 3.78 億美元減災資金將用於強化紐約州的基礎設施，以應對極端天氣。

霍楚爾州長鼓勵受影響的郡的地方官員繼續與該郡的應急管理人員合作，以向本州的網絡系統紐約應答 (NY Responds) 系統直接遞交任何資源需求，該系統是紐約州基於網路的系統，使地方政府和州政府部門能夠提交和分享重要的應急相關資訊和資源請求。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)